



В Саратове перед судом предстанет директор предприятия, обвиняемый в невыплате работникам заработной платы и неисполнении обязанностей налогового агента

Следственными органами СК России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении учредителя и бывшего генерального директора ООО «НК «Ресурс». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы) и ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По версии следствия, с 1 октября 2012 по 28 марта 2013 года обвиняемый не выплачивал заработную плату 25 сотрудникам общества. Сумма задолженности по заработной плате перед работниками составила более 2,5 миллионов рублей. Проведенная проверка финансово – экономической деятельности вышеуказанной организации показала, что руководитель имел реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату сотрудникам, однако денежные средства расходовал на иные нужды по личному усмотрению.

Кроме того, в указанный период обвиняемый не исполнил обязанности налогового агента по перечислению в бюджетную систему Российской Федерации исчисленного и удержанного налога на доходы физических лиц из заработной платы работников предприятия в размере более 3 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/956218>